**الإحتكاك (  إختار )**
========

1-تقل قيمة معامل الإحتكاك بين جسمين متحركين عن قيمتها فى حالة إتزان الجسمين بنسبة
أ) 25%                        ب) 50%                       ج) 75% 


2-النسبة بين قوة الإحتكاك النهائى ورد الفعل العمودى 
أ) ثابته                         ب) متغيره                  ج) تعتمد على السرعة 


3-معامل الإحتكاك تتراوح قيمته بين
أ) (o,1)               ب) ( -1 ،1)          ج) (1، -1 )         د) كل مما سبق 

 
4-معامل الإحتكاك يساوى 
أ) ظل زاوية الإحتكاك      ب)جيب زاوية الإحتكاك   ج) جيب تمام زاوية الإحتكاك
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